时政新闻

省十二届人大四次会议 将于明年1月28日召开

本报讯 昨日上午,河南省十二届人大常委会第十一次会议圆满完成各项议程后闭幕。会议确定,备受关注的省十二届人大第四次会议将于明年1月28日在郑州召开。

昨天上午举行的省十二届人大常委 会第十一次会议第三次大会,首先表决 通过了补选十二届全国人大代表正式候选人名单、补选十二届全国人大代表监票人名单。随后,按照会议先前通过的补选十二届全国人大代表办法,经过出席会议的省人大常委会组成人员投票,选举张启生、孙廷喜为十二届全国人大代表。根据法律规定,其代表资格须报

全国人大常委会确认。

接着,会议经表决,通过了《河南省统计管理条例(修订)》、关于修改《河南省人民代表大会常务委员会决定重大事项的规定》的决定,批准了《郑州市大气污染防治条例》、《郑州市郑韩故城遗址保护条例》、《洛阳市环境保护教育条

注省十

大常委召物

例》,通过了关于罢免秦玉海第十二届全国人大代表职务的决议,关于召开河南省第十二届人民代表大会第四次会议时间的决定。拟任职人员作了任前发言,会议经表决,决定任命王小洪为河南省人民政府副省长。会议还通过了其他人事任免事项。郑州晚报记者 裴蕾

《郑州市大气污染防治条例》获通过,明年3月1日起施行

车辆停放地抽检不合格 逾期不治理最高罚500元

昨日举行的省十二届人大常委会第十一次会议上,我市两部地方性法规获得表决通过:《郑州市大气污染防治条例》将于明年3月1日起实施,《郑州市郑韩故城遗址保护条例》将于明年1月1日起正式实施。

和此前审议稿不同,昨日表决通过的《郑州市大气污染防治条例》中,出现不少新变化。其中,环保部门可以在特定时间和路段,对机动车排污情况进行抽检,逾期不治理,最高可罚500元。郑州晚报记者 裴蕾

■ 变化1 我市将划定"高污染燃料禁燃区"

燃煤,是备受关注的我市污染物的一 项重要指标。

条例审议稿的第三十条规定:在本市 行政区域内划定无燃煤区,并根据大气质 量改善要求,逐步扩大无燃煤区范围。本 市市区的无燃煤区范围由市政府划定并公 布,县(市)、上街区的无燃煤区范围由县 (市)、上街区人民政府划定并公布。

在昨天通过的条例中,"无燃煤区"全

部变成"高污染燃料禁燃区"。也就是说,除了煤之外,凡是高污染燃料都不得在划定区域内燃烧。

根据新规,我市高污染燃料禁燃区范 围内将禁止销售、使用高污染燃料,现有 使用高污染燃料的单位和个人,应当按照 市、县(市)、上街区人民政府规定的期限 改用清洁能源或者拆除使用高污染燃料 的设施。

■ 变化2 可选择时间和路段,对机动车排污情况进行监督抽测

机动车船排气污染,是造成我市大气污染的主要因素之一。条例审议稿第三十七条规定:污染物排放超过国家和省规定排放标准的机动车,不得上路行驶。市、县(市、区)环境保护行政主管部门在公安机关交通管理部门的配合下,可以利用遥感检测等技术对道路上行驶的机动车污染物排放情况进行监

督抽测。

审议中,不少常委会组成人员提出,何时检测在哪儿检测,大家比较关注。

在昨天通过的条例中,对此给出了明确的说法,提出可以"选择时间和路段",对机动车的排污情况进行监督抽测。

■ 变化3 **车辆停放地抽检不合格又逾期不治理,最高罚500元**

"对在机动车停放地抽测中不配合的驾驶人员进行处罚,是不合适的,应当对不治理的行为进行处罚。"审议中,有常委会组成人员提出疑问。

昨日表决通过的新规第三十八条采纳 了这一提议,明确提出:"市、县(市、区)环 境保护行政主管部门可以在机动车停放地 对在用机动车污染情况进行监督抽测。抽 测不合格的,责令限期治理并复检。被抽测的机动车停放地管理单位、机动车所有人或者驾驶人员应当配合。"

同时,该条所对应的法律责任部分已经修改为:违反本条例规定,在道路抽测或者停放地抽测中,机动车排放污染物超过规定标准的,责令限期治理并复检;逾期不治理的,处50元以上500元以下罚款。

□人事任免

王小洪被任命为河南省副省长

本报讯 在昨天举行的河南省十二届人大常委会第十一次会议上,还表决通过了一批人事任免事项。

决定任命王小洪为河南省副 省长。王小洪现任河南省省长助 理、省公安厅厅长。

决定任命王照平为省工业和 信息化委员会主任。

任命马恒心为省人大常委会

环境与资源保护工作委员会副 主任。

免去李建伟的省人大常委会 环境与资源保护工作委员会副主 任职务;接受李建伟辞去省十二届 人大常委会委员职务。

免去韩豫宛、梁开生的河南省高级人民法院审判委员会委员职务。

郑州晚报记者 裴蕾

□补选代表

补选张启生、孙廷喜 为十二届全国人大代表

本报讯 昨日上午,省十二届人大常委会第十一次会议经过选举,决定补选张启生、孙廷喜成为第十二届全国人民代表大会代表。

据悉,2013年1月以来,我省全国人大代表已出缺3名。根据选举法的有关规定和工作需要,省人大常委会向全国人大常委会办公厅呈报了《关于补选张启生、孙廷喜为第十二届全国人大代表的报告》,随后得到全国人大常委会办公厅的批复,同意补选二人为十二届全国人大代表。

张启生现任省人大常委会 秘书长、常委会党组成员、机关 党组书记。孙廷喜现任省发展 和改革委员会主任、党组书记, 省航空港经济综合实验区(中原 经济区、省郑汴新区)建设领导小 组办公室主任。

根据法律规定,其代表资格须 经过全国人民代表大会常委会代 表资格审查委员会审查后,由全国 人大常委会确认并公布。

昨日举行的省十二届人大常委会第十一次会议还表决通过了关于罢免秦玉海第十二届全国人大代表职务的决议。此前,秦玉海担任省人大常委会党组书记、副主任。今年9月21日,经中央批准,中纪委对秦玉海涉嫌严重违纪违法问题立案检查并对其采取"两规"措施。

郑州晚报记者 裴蕾

中国服装协会裤业专委会成立大会在九牧王公司召开

2014年11月29日,中国服装协会裤业专业委员会成立大会在厦门九牧王国际商务中心隆重召开。此次大会由中国服装协会主办,九牧王股份有限公司协办,中国服装协会裤业专委会承办。

根据中国服装协会 2014 年第 22 号文件《关于成立中国服装协会裤业专业委员会的通知》规定,中国服装协会裤业专业委员会特设顾问 4 名,主任委员 1 名,常务副主任委员 1 名,副主任委员 25 名,秘书长 1 名,副秘书长 2 名。其中,主任委员由九牧王股份有限公司董事长林聪颖担任,常务副主任委员由郑州领秀

服饰有限公司总经理陈勇斌担任。中国服装协会产业经济研究所所长陈国强在会上宣读了该《通知》,中国服装协会专职副会长冯德虎为裤业专业委员会授牌。

九牧王股份有限公司董事总经理陈加芽在会上发表讲话,他分析了当前裤装行业的发展形势,对未来裤装行业的发展进行展望,并就裤业专委会秘书处今后的工作进行说明,裤业专委会秘书处今后会在促进裤装企业信息交流、合作共建等方面开展工作,同时在组织行业进行供应链招标、组建实体、搭建电商平台等实质性项目进行尝试。

中国服装协会专职副会长冯德虎讲话指出,中国服装协会裤业专业委员会应该以振兴和服务中国裤装产业为宗旨,竭诚为政府和会员企业服务,积极开展各种专业活动,起到桥梁和纽带作用。今后要在人才培养、科技创新、生产组织模式创新、营销模式创新等方面发挥积极的作用,带领裤装企业尽快实现转型升级。

会上还举办了"新常态下服装行业电子商务发展"论坛。中国电子商务研究中心主任曹磊、淘宝大学优秀企业导师姚伟、百胜研究院资深研究员陈晓霞、中国服装协会产业经济

研究所所长陈国强为来自全国的裤装企业代表烹制了精彩的知识大餐。

